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Załącznik nr 9 do SIWZ  
 
 

Przetarg nieograniczony pn.  
„Wykonanie operatów hydrologicznych dla Nadleśnictwa Bierzwnik  

i Nadleśnictwa Głusko” 
 

MATERIAŁY POMOCNICZE DO OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 
 

Przykładowe parametry rowów melioracyjnych: 
- SZEROKOŚĆ: 
a) do 1 m 
b) 1 – 3 m 
c) powyżej 3 m 
- GŁĘBOKOŚĆ: 
a) do 0,5 m 
b) 0,5 – 1,0 m 
c) powyżej 1,0 m 
- PRZEPŁYW W ROWIE: 
a) brak widocznego nurtu 
b) nieznaczny nurt we fragmencie koryta rowu 
c) widoczny przepływ w całym przekroju koryta rowu 
- OBECNOŚĆ ROŚLIN W KORYCIE: 
a) cały rów zarośnięty roślinnością 
b) około połowy lustra wody pokryte roślinnością wodną 
c) roślinność wodna pokrywa mniej niż 25% lustra wody w rowie 
- OBECNOŚĆ ROŚLIN W PASIE 10 m OD ROWU: 
a) bujna wysoka roślinność brzegowa, brak śladów jej użytkowania (np. koszenia) 
b) bujna wysoka roślinność brzegowa, częściowo użytkowana (koszona sporadycznie lub 
częściowo) 
c) brak lub znikomy udział wysokiej roślinności brzegowej, pas terenu przylegający do rowu 
jest koszony 
- SPRAWNOŚĆ ROWU: 
a) rów nieodmulany i niekoszony od ponad 10 lat 
b) rów odmulany/koszony sporadycznie 
c) rów odmulany/koszony przynajmniej 1 raz w roku 
- MATERIAŁ DNA ROWU: 
a) osady organogeniczne, namuły drobnoziarniste 
b) osady organogeniczne oraz średnio- i gruboziarniste osady mineralne (piasek, żwir) 
c) osady mineralne, znikomy udział osadów organogenicznych 
- RÓW LUB CIEK, DO KTÓREGO UCHODZI BADANY RÓW MELIORACYJNY: 
a) nie jest konserwowany (koszony lub odmulany) od ponad 10 lat 
b) jest odmulany/koszony sporadycznie 
c) jest odmulany/koszony przynajmniej 1 raz w roku 
- DZIAŁALNOŚĆ BOBRÓW 
a) widoczne świeże (nie starsze niż 1 miesiąc) ślady działalności bobrów (zgryzy, tamy, nory, 
żeremia) 
b) widoczne stare ślady działalności bobrów 
c) brak widocznej działalności bobrów 
- OBSZAR, NA KTÓRYM ZNAJDUJE SIĘ BADANY CIEK 
a) nie jest użytkowany 
b) jest użytkowany leśnie 
c) jest użytkowany rolniczo 
- OBSZAR, NA KTÓRYM ZNAJDUJE SIĘ BADANY RÓW MELIORACYJNY 
a) może bez znaczących strat być podtopiony przez okres 1 miesiąca co 4 lata 
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b) może bez znaczących strat być podtopiony przez okres 1 tygodnia co 2 lata 
c) nie może być podtapiany 
 
 
 
 
 
 
 
Przykładowe parametry inwentaryzowanych rzek: 
- KORYTO RZEKI: 
a) naturalne 
b) uregulowane, lecz widać ślady samoistnej renaturyzacji 
c) uregulowane 
- ZRÓŻNICOWANIE MORFOLOGICZNE KORYTA RZEKI: 
a) koryto rzeki urozmaicone, nierównomierny przepływ (zastoiska, bystrza, plosa, 
nieregularne brzegi) 
b) koryto rzeki uregulowane, ale widoczne są elementy zróżnicowania koryta 
c) koryto rzeki jest uregulowane i homogeniczne, brzegi rzeki są regularne 
- SZEROKOŚĆ: 
a) do 1 m 
b) 1 – 3 m 
c) powyżej 3 m 
- GŁĘBOKOŚĆ: 
a) do 0,5 m 
b) 0,5 – 1,0 m 
c) powyżej 1,0 m 
- PRZEPŁYW W RZECE: 
a) brak widocznego nurtu 
b) nieznaczny nurt we fragmencie koryta cieku 
c) widoczny przepływ w całym przekroju koryta cieku 
- OBECNOŚĆ ROŚLIN W KORYCIE: 
a) cały ciek zarośnięty roślinnością 
b) około połowy lustra wody pokryte roślinnością wodną 
c) roślinność wodna pokrywa mniej niż 25% lustra wody w cieku 
- OBECNOŚĆ ROŚLIN W PASIE 10 m OD RZEKI: 
a) bujna wysoka roślinność brzegowa, brak śladów jej użytkowania (np. koszenia) 
b) bujna wysoka roślinność brzegowa, częściowo użytkowana (koszona sporadycznie lub 
częściowo) 
c) brak lub znikomy udział wysokiej roślinności brzegowej, pas terenu przylegający do cieku 
jest koszony 
- SPRAWNOŚĆ CIEKU: 
a) ciek nieodmulany i niekoszony od ponad 10 lat 
b) ciek odmulany/koszony sporadycznie 
c) ciek odmulany/koszony przynajmniej 1 raz w roku 
- MATERIAŁ DNA CIEKU: 
a) osady organogeniczne, namuły drobnoziarniste 
b) osady organogeniczne oraz średnio- i gruboziarniste osady mineralne (piasek, żwir) 
c) osady mineralne, znikomy udział osadów organogenicznych 
- DZIAŁALNOŚĆ BOBRÓW 
a) widoczne świeże (nie starsze niż 1 miesiąc) ślady działalności bobrów (zgryzy, tamy, nory, 
żeremia) 
b) widoczne stare ślady działalności bobrów 
c) brak widocznej działalności bobrów 
- OBSZAR, NA KTÓRYM ZNAJDUJE SIĘ BADANY CIEK 
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a) nie jest użytkowany 
b) jest użytkowany leśnie 
c) jest użytkowany rolniczo 
- OBSZAR, NA KTÓRYM ZNAJDUJE SIĘ BADANY CIEK 
a) może bez znaczących strat być podtopiony przez okres 1 miesiąca co 4 lata 
b) może bez znaczących strat być podtopiony przez okres 1 tygodnia co 2 lata 
c) nie może być podtapiany 
- ICHTIOFAUNA 
a) ciek jest intensywnie użytkowany rybacko/wędkarsko (widać na brzegach ślady po 
wędkarzach, etc…) 
b) ciek jest sporadycznie użytkowany rybacko/wędkarsko (np. wiadomo, że w cieku są ryby, 
ale nie widać śladów po wędkarzach) 
c) ciek nie jest użytkowany rybacko/wędkarsko 
 


